ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ

Να χαρακτηρίσετε ως (Σ) σωστή ή (Λ) λάθος καθεμιά από τις ακόλουθες προτάσεις:

1)  Ο όρος «πρόβλημα» αναφέρεται σε καταστάσεις της σύγχρονης εποχής.
Σ
Λ

2)  Η κατανόηση ενός προβλήματος εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό από τη διατύπωσή του.
Σ
Λ

3)  Τα δεδομένα προέρχονται από την επεξεργασία πληροφοριών.
Σ
Λ
4)  Στη διαγραμματική αναπαράσταση το αρχικό πρόβλημα αναπαρίσταται από ρόμβο.
Σ
Λ
5)  Τα στάδια αντιμετώπισης ενός προβλήματος είναι Κατανόηση-Ανάλυση-Επίλυση.
Σ
Λ

6)  Ανοικτό ονομάζεται ένα πρόβλημα που επιδέχεται πολλές λύσεις.
Σ
Λ
7)  Ο τετραγωνισμός του κύκλου θεωρείται άλυτο πρόβλημα.
Σ
Λ

8)  Ο υπολογισμός του εμβαδού ενός τριγώνου είναι υπολογιστικό πρόβλημα.
Σ
Λ

9)  Τα προβλήματα απόφασης μπορούν να απαντηθούν με ένα «ναι» ή «όχι».
Σ
Λ

10) Τα αδόμητα προβλήματα είναι άλυτα.
Σ
Λ
11) Ο υπολογιστής υπερτερεί του ανθρώπου στην ταχύτητα εκτέλεσης πράξεων.
Σ
Λ

12) Ο άνθρωπος τα καταφέρνει καλύτερα από τον Η/Υ σε επαναληπτικές διαδικασίες.
Σ
Λ
13) Ο πολλαπλασιασμός είναι μια από τις βασικές λειτουργίες του υπολογιστή.
Σ
Λ
14) Η σύγκριση είναι βασική λειτουργία για την εκτέλεση αριθμητικών πράξεων.
Σ
Λ
15) Ο ανθρώπινος εγκέφαλος είναι μηχανισμός επεξεργασίας δεδομένων.
Σ
Λ

Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της 1ης στήλης με αυτά που ταιριάζουν στη 2η στήλη:

1 – Γ, 2 – Α, 3 - Δ

Να συμπληρώσετε τις λέξεις που λείπουν:

1) Δεδομένα ονομάζονται τα στοιχεία που γίνονται αντιληπτά με 1 από τις 5 αισθήσεις.

2) Οι πληροφορίες είναι τα αποτελέσματα της επεξεργασίας δεδομένων.

3) Τα στάδια αντιμετώπισης ενός προβλήματος είναι Κατανόηση, ανάλυση και επίλυση.

4) Τα άλυτα προβλήματα είναι αυτά που δεν επιδέχονται λύση.

5) Στα δομημένα προβλήματα η λύση προέρχεται από μια αυτοματοποιημένη διαδικασία.

6) Στους υπολογιστές η βασική αριθμητική πράξη είναι η πρόσθεση.

7) Για την κατανόηση ενός προβλήματος απαιτείται σωστή διατύπωση και σωστή ερμηνεία.

8) Με την ανάλυση ενός προβλήματος σε επιμέρους η δυσκολία αντιμετώπισης τους  μειώνεται / ελαττώνεται.

